
SPSS Kurulum Rehberi 

Windows İşletim Sistemli Bilgisayara Kurulum 

1. SPSS yazılımını kurabilmek için gerekli olan kurulum dosyalarını kurumsal e-

posta adresinizi (@akdeniz.edu.tr, @ogr.akdeniz.edu.tr uzantılı) ve MS 

Teams/Eduroam şifrenizi kullanarak aşağıdaki bağlantıya giriş yaparak 

bilgisayarınıza indiriniz. 

https://akdeniz-

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91Ai

K4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf  

2. İndirdiğiniz dosyalardaki SPSS_Statistics_3101_WINDOWS isimli dosyayı sağ 

tık yaparak Yönetici olarak çalıştır diyip, kuruluma geçiniz. (Not: Kurulumu 

yapılacak bilgisayar yönetici rolü ile açılmış olmalıdır.) 

 

 
Next butonuna tıklayınız. 

 
Lisans koşullarını kabul edip Next butonuna tıklayınız. 

https://akdeniz-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91AiK4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf
https://akdeniz-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91AiK4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf
https://akdeniz-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91AiK4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf


 
Programın kurulacağı dizini değiştirmeden Next butonuyla ilerleyiniz. 

 
Install butonuna tıklayarak kuruluma başlayınız. 

 

 
Finish butonuna tıkladığınızda SPSS programı aktivasyon sayfası gelecektir.  



 
Activate IBM SPSS Statistics ekranında hiçbir butona tıklamadan açılan 

pencereyi kapatınız. 

 
Eğer bilgisayarınıza daha önceden yazılımı kurup kaldırdıysanız ve tekrar 

kurulum yapıyorsanız yukarıdaki gibi Licence not valid ekranı çıkabilir. Bu 

ekranda bir şey tıklamadan çıkış yapın.  

 

3. Görev çubuğundaki arama kısmına “Not Defteri” yazarak mouse ile sağ tıklayıp 

“Yönetici olarak çalıştır” seçeneği ile not defterini açınız. 

 

 



 

Not Defteri açılınca Dosya menüsünden Aç seçeneğini tıklayınız. 

 

Açılan pencerede C:\Program Files\IBM\SPSS Statistics\ dizinine gidilir ve sağ 

köşedeki seçeneklerden Tüm Dosyalar seçeneği seçilir. Klasör içinde 

commutelicense dosyası bulunur ve Aç seçeneği tıklanır. 

 



Commutelicense dosyası içindeki DaemonHost karşısındaki değeri silip yerine 

172.18.80.22 ip adresi yazılır ve kaydedilir.  

 
4. Masaüstünüzdeki “IBM SPSS Statistics” isimli kısayola sağ tıklayıp “Yönetici 

olarak çalıştır” diyerek yönetici olarak çalıştırın. 

 



5. Yazılım açılırken Windows Güvenlik Uyarısı ekranı gelirse Erişeme izin ver 

butonuna tıklayınız. 

 
Yazılım açılırken Activate IBM SPSS Statistics ekranını getirmezse lisanslama 

işleminiz geçerli olmuştur. Aksi takdirde Activate IBM SPSS Statistics 

ekranından çıkıp 3. Adımı tekrar yapınız. 

 

MacOS İşletim Sistemli Bilgisayara Kurulum 

1. SPSS yazılımını kurabilmek için gerekli olan kurulum dosyalarını kurumsal e-

posta adresinizi (@akdeniz.edu.tr, @ogr.akdeniz.edu.tr uzantılı) ve MS 

Teams/Eduroam şifrenizi kullanarak aşağıdaki bağlantıya giriş yaparak 

bilgisayarınıza indiriniz. 

https://akdeniz-

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91Ai

K4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf  

2. SPSS_Statistics_3101_MacOSx isimli dosyaya tıklayarak continue butonuyla 

kurulumu başlatınız.  

 

https://akdeniz-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91AiK4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf
https://akdeniz-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91AiK4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf
https://akdeniz-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/antivirus_akdeniz_edu_tr/IgArmpb0vNdSSKMq91AiK4ZPAX5JUTNtktmC85_ATj5eSHU?e=26MlAf


 

 

 



 
3. Yazılım yüklendikten sonra yazılım için lisanslama ekranı çıkacaktır. Activate 

IBM SPSS Statistics ekranında “Launch License Wizard” butonuna tıklayınız. 

 
Product Authorization ekranından Concurrent user license lisanslama 

modelini seçiniz. 

 



Licence Manager ekranında License manager server name or IP adress kısmında 

172.18.80.22 ip adresini yazıp Next butonuyla ilerleyiniz. 

 

4. Licensing Completed ekranında Finish butonuna tıklayarak lisanslama 

işlemini sonlandırabilirsiniz. 

 


